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ViennaUP 2025 – Bečki festival startupa 

Beč i 2025. godine postaje središte globalne startup zajednice: ViennaUP ponovno okuplja 

inovatore, investitore i poduzetnike iz cijelog svijeta. U fokusu su tehnologije budućnosti, 

održivo poslovanje i međunarodno umrežavanje – sve to u jedinstvenom bečkom ambijentu. 

Od 8. do 16. svibnja 2025. Beč će ponovno postati središtem međunarodne startup zajednice. 

Festival ViennaUP, jedna od najvažnijih europskih startup manifestacija, okuplja više od 65 

događanja koja organizira 45 programskih partnera, a očekuju se tisuće sudionika iz cijeloga 

svijeta – među njima startupi, investitori, poduzetnici, kreativci i vizionari. 

Beč se već godinama etablira kao najvažnije startup središte Austrije – gotovo polovica svih 

austrijskih startupa osnovanih od 2012. ima sjedište upravo ovdje. Zahvaljujući snažnim 

ulaganjima u istraživanje i inovacije, grad se sve više pozicionira i kao europski centar visokih 

tehnologija i održivog poduzetništva. 

Program festivala obuhvaća teme poput društvenog poduzetništva, klimatske zaštite, 

potencijala novih tehnologija i kreativne industrije. Poseban naglasak stavlja se na umrežavanje 

– kroz događanja poput Connect Day, gdje startupi ostvaruju direktne kontakte s investitorima 

i tvrtkama ili Impact Days koji se bave društvenom i ekološkom održivošću. Brojni natjecateljski 

formati pružaju priliku za prezentaciju vlastitih ideja i privlačenje investitora. 

Uz poslovni program, posjetitelji mogu uživati i u kulturi Beča: festivalska baza na trgu 

Karlsplatz nudi tipične bečke specijalitete te glazbeni program mladih lokalnih izvođača. 

Gradonačelnik Michael Ludwig ističe važnost festivala ViennaUP za bečko gospodarstvo: „Beč se 

kroz inovacije i fokus na nove tehnologije profilirao kao snažno gospodarsko središte. ViennaUP 

je jasan znak da i u izazovnim vremenima gledamo naprijed – s optimizmom i vizijom. Festival 

ne pokazuje samo našu ekonomsku snagu, već i odgovornost prema društvu.“ 

Direktor Bečke gospodarske agencije (Wirtschaftsagentur Wien) Dominic Weiss naglašava: 

„ViennaUP blisko surađuje s bečkom startup scenom i time kreira vrhunski program. Gotovo 60 

posto bečkih startupa već danas djeluje prema modelima zelene i društveno odgovorne 

ekonomije – trend koji festival dodatno potiče.“ 

Slika 1: Beč se i ove godine pretvara u europsku startup pozornicu 

© Wirtschaftsagentur Wien_Karin Hackl 

Slika 2: Beč se i ove godine pretvara u europsku startup pozornicu 

© Wirtschaftsagentur Wien_Karin Hackl 

https://www.viennaup.com/
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Kontakt 

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ. 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu 
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